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TECHNISCH-NATURWISSENSCHAFTLICHE GESELLSCHAFT BIEL
SOCIÉTÉ DES SCIENCES ET TECHNIQUES BIENNE	


An die Mitglieder der
Technisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft Biel 

Biel, Anfang April 2020


Coronavirus
Liebe TNG-Mitglieder,
Das Coronavirus hält uns alle in Bann. Die Medien sind übervoll mit wichtigen und weniger wichtigen Beiträgen zu dieser weltweiten Gesundheits- und Wirtschaftskrise. Sie betrifft uns alle umfassend – in unserem Berufs-, Familien-, Gesellschafts- und Privatleben. 
Wir möchten diesen Berichten nichts beifügen. Es gibt genügend kompetente und weniger kompetente Experten dazu. Dafür hoffen wir, dass es Ihnen und Ihren Angehörigen den Umständen entsprechend gut geht und Ihnen das zurückgezogene Leben nicht allzu stark zur Last fällt. 
Wie Sie wissen, hat der TNG-Vorstand die auf den 19. März 2020 festgesetzte Generalversammlung wegen des Corona-Risikos abgesagt. Ob wir sie noch in diesem Jahr nachholen, oder ob wir sie gerade mit der Generalversammlung 2021 zusammenlegen könnten, werden wir später prüfen. 
Der Vorstand hatte die Traktanden der GV 2020 bereits verabschiedet. Sie lassen sich auch an einer GV im Jahr 2021 noch behandeln. Um funktionsfähig zu bleiben, möchten wir Ihnen aber gerne die Anträge zu den Finanztraktanden bereits jetzt zur Beschlussfassung unterbreiten. Sie finden deshalb in der Beilage die Bilanz 2019, die Erfolgsrechnung 2019 und das Budget 2020 samt vorgeschlagenem Jahresbeitrag 2020.
Wenn wir von Ihnen bis zum 30. April 2020 keine Widerrede erhalten, betrachten wir dies als Zustimmung zu unseren Anträgen. Anschliessend werden wir Ihnen gerne die Mitgliederbeiträge 2020 in Rechnung stellen (25 CHF für Einzelmitglieder, 35 CHF für Kollektivmitglieder).
Wir danken Ihnen für Ihr Verständnis in dieser aussergewöhnlichen Situation. Wir hoffen, Sie spätestens ab der 2. Jahreshälfte 2020 wieder mit unseren Anlässen erfreuen zu können.

Blibed gsund – und herzliche Grüsse
Vorstand TNG
Technisch-Naturwissenschaftliche Gesellschaft
Société des Sciences et Techniques
www.tng-sst.ch
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